

Урок Мужества

Урок «Мы родом не из детства – из войны» был проведен 6 мая для учеников 4К класса.

Мы -поколение детей, родившихся в 21 веке, в мирное время. Мы никогда не слышали грохота орудий, взрывов и воя сирены. Нам не приходилось прятаться от бомбёжек, голодать. Но когда мы слышим слово «война», содрогаясь от мысли, думая о том, что приходилось испытать юным жителям нашей страны в годы войны, нашим ровесникам и ещё совсем маленьким детям. Фашисты лишили их детства... Лишили родителей... Дома... Многих Родины... На уроке мы заглянем в прошлое и узнаем о судьбах многих детей той грозной поры...

Дети войны - и
веет холодом,
Дети войны - и
пахнет голодом,
Дети войны - и
дыбом волосы -
На челках
детских седые
волосы



Тринадцать миллионов детских жизней

Сгорело в адском пламени войны.

Их смех фонтаном радости не брызнет

На мирное цветение весны.

Мечты их не взлетят волшебной стаей

Над взрослыми серьезными людьми,

И в чём-то человечество отстанет,

И в чём-то обеднеет целый мир.

Им скорбный монумент воздвигнут в Польше,

А в Ленинграде -каменный Цветок,

Чтоб в памяти людей остался дольше

Прошедших войн трагический итог.



Дети Блокады



Дети концлагерей

В фашистских концлагерях содержалось более 20 миллионов человек из 30 стран мира. 12 миллионов не дожили до освобождения, среди них около 2 миллионов детей...



Дети - Герои

Один немецкий солдат записал в своем дневнике :
«Мы никогда не победим русских, потому что даже дети у них сражаются и погибают как герои»

1941 - 1945

Юным героям войны.

*Мальчишки-девчонки военной страны!
Мы вам до земли поклониться должны:
Вы бились с врагом в тех кровавых боях,
Вы смены стояли в холодных цехах,*

*Вы в поле работали за четверых,
Вы ждали, молились за ваших родных,
Вы тылом надежным были отцам,
Опорой вы стали своим матерям,*

*Вы мстили за павших, вставая с ружьем,
Вы шли в рукопашный за поруганный дом,
Вы связь обеспечивали для партизан,
Вам ангел победы в руки был дан.*

*И кто-то из вас не вернулся домой,
А кто-то сейчас, слава Богу, живой.
Девчонки-мальчишки великой страны!
Мы вам до земли поклониться должны!*

